

做优产业发展规划,打造国家级经济园区

大工业板块引领资源城市转型

本报邹城10月24日讯(记者 黄广华 通讯员 房亚东 吴斌) 10月19日,邹城市《邹西大工业板块产业发展规划》评审、宣传推介暨产学研合作会议在北京举行。

据介绍,本次评审的规划主要包括《邹西大工业板块产业发展总体规划》、《邹西大工业板块园区提档升级和创新发展总体规划》及造纸化工、装备制造、食品医药和新能源新材料等专项发展规划,和工业配套物流、商贸和总部经济、精准招商和优惠政策白皮

书、调研报告等配套规划和政策。

这些规划是北京金必德城市规划设计院历时八个多月,对邹城市园区和产业、国内外相关产业进行全面考察调研分析的基础上形成的。规划依托邹西大工业板块产业、园区发展的特色基础,以产业结构调整 and 转型升级为目标,在理念上大胆创新,形成了邹西大工业板块“一区五园多基地”的产业发展总体布局。

近年来,新一届邹城市

委、市政府把加速资源城市转型作为重大任务和主攻方向,按照“规划引领、集约发展、重点突破、多点支撑”的思路,加快推进新型工业化、新型城镇化和农业现代化“三化统筹”,全力打造邹西大工业板块和生态科技新城,着力推进经济发展由资源主导型向多元支撑型、由资源的比较优势向技术创新优势转变。

在加速经济转型的步伐中,邹城把工业作为转方式、调结构,加速县域经济发展的主战场,坚持“大区域规划,产

业化布局、大项目支撑、集群化发展”的思路,整合北宿、太平、中心店、唐村四个经济强镇和经济开发区、工业园区,全力打造136平方公里的邹西大工业板块。与此同时,紧紧抓住京沪高铁开通带来的发展机遇,启动了规划面积32平方公里的生态科技新城建设,全力打造以总部经济为重点的中央商务区、以高端服务业为重点的科技创新区、以商贸综合服务为重点的现代物流示范区,抢占城市发展制高点。

11名科技工作者成“技术经纪人”

本报邹城10月24日讯(通讯员 孙卓勇) 近日,邹城市11名科技工作者获得济宁市技术经纪人培训证书,正式成为邹城市首批技术经纪人。

据介绍,技术经纪人是指在技术成果转化活动中,以收取佣金为目的,为促成他人技术交易而从事中介居间、行纪或者代理等经纪业务的自然人、法人和其他经济组织。技术经纪人一方面及时收集汇总最新科研成果,大力宣传推介,加快向现实生产力的转化,另一方面了解企业技术难题,提高产品科技含量,提升企业核心竞争力,是联结产、学、研的纽带。

据介绍,邹城市科技局今后将加大技术经纪人职能宣传、加强业务知识培训,鼓励设立经纪人公司、设立专项奖励等措施发展壮大我市技术经纪人队伍,促进科技、经济的深度融合,进一步强化科技支撑,促进我市经济社会的跨越发展。

传递正能量

10月14日,邹城市建筑工程公司的保卫科职工刘强接过爱心捐款。据了解,刘强是一名普通职工,妻子是临时工,膝下女儿12岁、儿子3岁。由于车祸,这个本不富裕的家庭遭受重创,儿子小腿骨折,女儿颅部重伤且左腿严重骨折,因肇事方无力赔偿,一个多月就花掉20多万元医疗费。

一方有难,八方支援。刘强所在的邹城市建筑工程公司近日发起了一场“真情传递正能量”的爱心捐款,全体职工为刘强同志捐助爱心款17240元。10月12日,公司将爱心捐款送至刘强家中,并慰问了他的家人。

通讯员 张平 章媛媛 石信娜 摄



邹城大家园家政服务中心

ZOUCHENGDAJIAYUANJIAZHENG FUWUZHONGXIN

服务项目

月嫂、育儿嫂、中药月子发汗、汗蒸、产后修复、专业催乳、伊亲婴儿游泳、婴儿抚触按摩、保姆、钟点工、病人陪护、家庭保洁等

长期招聘: 月嫂、育儿嫂、钟点工、保洁员、下岗失业人员优先录用。

免费培训、带证上岗,为就业提供多种专业、技能培训,面向全市人民提供多种形式的为民、利民、便民、安民的家庭服务。

每月定期举办:免费孕产期知识讲座。
定期开办:月嫂、育儿嫂、家政服务员培训班。



电话/传真: 0537-5283199 13012655559
地址: 邹城市崇义路北燕京花园一期南大门东邻

QQ: 526255929
网址: www.258home.cn